

Najde naj se druga lokacija

Potrebe. SD pod vodstvom Alekseja Skoka meni, da lokacija v Cetorah, kjer se zdravijo narkomani, ni primerna za ljudi z motnjami v duševnem razvoju.

**Kradejo ideje**

Koper. "Iz občine uhajajo informacije, s katerimi bi se rada opozicija okoristila," pravi župan Boris Popovič. Z lastniki zemljišč za garažno hišo na Markovcu se pristojni namreč že dogovarjajo.



Testenine. Italijanski podjetniki jih izdelujejo v Sežani in izvažajo tudi v Italijo.

Pašto izvažajo v Italijo

SAŠA ISLAMOVIC

Sežana. "O gospodarski krizi se precej govori. Pri nas se sicer še ne pozna, vendar če bo šlo tako naprej, se bojim, da se bo poznala – vsaj nekje od poletja," je dejal Gianfranco Burni, direktor italijanskega družinskega podjetja Barone, ki v Sežani že 12. leto izdeluje sveže testenine in krompirjeve svaljke.

Cene v Sežani precej nižje Podjetju je s prodajo testenin uspelo prodreti na vse največje slovenske trgovske police, po padcu meje in kljub naraščajoči krizi pa vse bolj prodira tudi na italijanske trge.

"Prodaja v Italiji narašča. Je pa zanimivo, da tam povprašujejo predvsem po bolj posebnih stvarih, kot so testenine s hruškami in sirom taleggio, algami, limonami in tartufi," je dejal Burni.



BARBARA MELAVIC

24dejestva**Tri tone na teden**

Podatki. Italijansko družinsko podjetje Barone ima trenutno 17 zaposlenih. Na teden izdelajo in prodajo okoli tri tone krompirjevih svaljkov in drugih testenin. Lani je imelo podjetje 500 tisoč evrov prihodkov od prodaje.

Na fotografiji direktor podjetja **Barone Gianfranco Burni (na sredini)** s sinovoma **Alanom (desno)** in **Jeffreyjem**

Za Sežano so se odločili, ker v Nabrežini, od koder prihajajo, niso našli primernih poslovnih prostorov za proizvodnjo testenin in so bile cene prostorov v Sežani precej nižje. To je za podjetje, ki šele nastaja, pomemben dejavnik. Na začetku jim je največje težave sicer predstavljala dolgotrajna birokracija.

✉ sasa.islamovic@zurnal24.si

Podpora kulturnim projektom na Goriškem

SNG Nova Gorica. Ministrstvo za kulturo se v reševanje zapleta za zdaj ne bo vmešavalo.



INACE NOVAK

"Poskušali bomo aktivno pomagati, še posebno pri tistih projektih, kjer je tudi interes države velik," je povedala ministrica za kulturo Majda Širca.

Nova Gorica. Ministrica za kulturo Majda Širca se je na pobudo novogoriškega župana Mirka Brulca včeraj srečala z goriškimi župani. Predmet pogovora so bile na Goriškem aktualne teme s področja kulture.

"Današnje srečanje sem razumela kot neke vrste inventuro in osnovo za kakšno korekturo v prihodnosti. Zadovoljna sem, da smo evidentirali stanje in ugotovljali, kako te projekte združiti z načrti, ki jih ima država," je povedala ministrica in izrazila prepričanje, da je kulturno življenje na Goriškem

kakovostno in ambiciozno zastavljeno.

Med obiskom se seveda ni mogla izogniti krizi v SNG Nova Gorica. Poudarila je, da jo pereči problemi skrbijo, še posebno zato, ker so njihove posledice lahko dolgoročne. Izrazila pa je tudi prepričanje, da je mogoče zadeve še vedno rešiti znotraj gledališča in da ukrepi od zunaj za zdaj niso potrebni, ter dodala, da bo država, če do konsenza oziroma rešitve le ne bo prišlo, potegnila tiste poteze, ki bodo v korist gledališču.

N. N.

V Piranu Prešernovanje

Otroci so ustvarjali



TERA DOJC

Piran. Šolarji iz Sečovelj so se v okviru Prešernovanja, ki ga ta teden organizirajo Obalne galerije Piran, včeraj preizkusili v oblikovanju iz gline. Pod mentorstvom akademskega slikarja Ganija Llaloshija so ustvarjali na temo pravljice Čarobni mlinček. "Otroci so pridni, če jih znaš zamotiti. Pri ustvarjanju moraš dobiti izziv, potem pa gre," je živčav v piranski Galeriji Herman Pečarič komentiral Llaloshi, ki si želi več sodelovanja med galerijami in šolami. "V ljubljanskih šolah komaj čakajo, da bi slikarje povabili v šole, pri nas gre to bolj počasi," je povedal. L. D.

Dajejo vzor?

Policisti parkirajo

20 €

fotografiral naš bralec



BRALC

Koper. Bralec se je obregnil ob parkiranje policistov na Pristaniški ulici. Kdo ve, ali se ne bi možje v modrem, če bi avtomobil takole pustil običajen smrtnik, prikazali takoj z obvestilom o prekršku in kaznijo zanj. Su. K.